ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ ТАШКИЧУЙСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЮТАЗИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН ул.Советская, д.18а, д.Малые Уруссу, 423959

ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ЮТАЗЫ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ ТАШКИЧҮ АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ БАШКАРМА КОМИТЕТЫ Совет урамы, 18а йорт, Кече Урыссу авылы, 423959

Тел.:(85593) 4-23-10, факс:4-23-40, e-mail: Tash.UTz @tatar. ru

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

<u>№ 19</u>

КАРАР

«21» декабря 2021г.

Об утверждении перечня главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета Ташкичуйского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан

В соответствии с абзацем четвертым пункта 4 статьи 160^2 Бюджетного кодекса Российской Федерации Исполнительный комитет Ташкичуйского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан постановляет:

- 1. Утвердить прилагаемый перечень главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета Ташкичуйского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан.
- 2. Опубликовать настоящее постановление путем размещения на информационном стенде сельского поселения, официальном сайте Ютазинского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и на официальном портале правовой информации Республики Татарстан (http://pravo.tatarstan.ru).
- 3. Настоящее постановление распространяется на правоотношения, возникающим при составлении и исполнении бюджета Ташкичуйского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан, начиная с бюджета Ютазинского муниципального района Республики Татарстан на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов.
 - 4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава

Ташкичуйского сельского поселения



Р.К. Валеев

Утвержден постановлением Исполнительного комитета Ташкичуйского сельского поселения Ютазинского муниципального района от «21» декабря 2021г. №19

Перечень главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета Ташкичуйского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан

	кла код главного администратор	ратор код группы, подгруппы, иков статьи и вида источника рвани финансирования ита дефицита бюджета	Наименование главного администратора источников финансирования дефицита бюджета Байрякинского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан /
	а источников финансировани я дефицита бюджета		наименование кода группы, подгруппы, статьи и вида источника финансирования дефицита бюджета
	802		Финансово-бюджетная палата Ютазинского муниципального района
	802	01 05 02 01 05 0000 510	Увеличение прочих остатков денежных средств бюджетов муниципальных районов
	802	01 05 02 01 05 0000 610	Уменьшение прочих остатков денежных средств бюджетов муниципальных районов